Pokračování zápisu do sešitu.
Naučili jsme se, že mezi měkkýše patří  1. ……………..  2. ……………… a třetí skupinou jsou hlavonožci.
Hlavonožci –
žijí jenom v …………….Jejich tělo skládá z …………….. a z …………………. Část nohy se přeměnila na …………………., do které nasávají vodu. V případě nebezpečí prudce dopředu vystřikují vodu z nálevky, ale sami se pohybují ……………. = reaktivní pohyb. Také mohou vypustit tmavohnědé barvivo, které vodu zakalí.
Hlavonožci jsou …………………………………….vyvinutí měkkýši. Velmi dobře mají vyvinutou ………………….. soustavu. Spojením nervových uzlin vznikl ………………
Ze smyslového ústrojí se…………  podobají svojí stavbou obratlovcům. 
Dýchají …………….. Jsou ……………………………pohlaví. Z oplozených vajíček se líhnou malí hlavonožci – vývin ………………
Zástupci hlavonožců:  
………………………………….  ……………………..  živoucí zkamenělina 
………………………………….  ……………………..   osm dlouhých ramen kolem ústního otvoru
…………………………………  ………………………  zbytek schránky uvnitř těla 
…………………………………  ………………………   největší hlavonožec
Trochu opakování

1) Cévní soustava u nezmara je:
a) uzavřená	                b) nevyvinutá                           c) otevřená	                               d) rozptýlená
2)Vysvětli pojem parazit a uveď 1 příklad ze střev člověka

3) Doplň chybějící slova:
Nezmar má velkou ......................... schopnost. To znamená, že dovede .......................... ztracenou část těla. Během léta se rozmnožuje nepohlavně ................................ . Jinak patří mezi obojetníky = ............................., to znamená, že .................................................................................................. . Mezi žahavce ještě patří .......................................... .



Následující cvičení vypracuj a pošli ke kontrole do čtvrtka 16.4.          
